
【034】A、B、C、D の 4 人がピクニックに行くことになり、ブドウ・ミカン・キウイ・リンゴのうち、互いに 

異なる果物を持参し、それを他の 1 名に分けて食べることにした。その結果、全員が自分の持参した果物 

と他 1 種類の 2 種類の果物を食べることができた。次のことがわかっているとき、D についていえるこ 

とはどれか。 

 

・A はブドウを持参した。 

・ミカンを持参した者は、B に果物を分けた。 

・B は C に果物を分けた。 

・リンゴとキウイの 2 種類を食べた者はいたが、リンゴとミカンの 2 種類を食べた者はいなかった。 

 

1 D はミカンとブドウを食べた。 

2 D はミカンとキウイを食べた。 

3 D はリンゴとキウイを食べた。 

4 D はキウイとブドウを食べた。 

5 D はブドウとリンゴを食べた。 

 

【035】共同生活をしているＡ～Ｆの 6 人が、次の表のように、月曜日から始まる 4 週間分の資源とごみの当番 

表を作成することになった。この地域の収集日は、月曜日と木曜日は燃やすごみ、火曜日は容器包装プラ 

スチック、水曜日は資源、第 2、第 4 金曜日は燃やさないごみとなっている。今、2 人一組で 6 日ずつ、 

当番を担当するに当たり、Ａ～Ｆの各人が、次のような要望を出した。これらの要望を全て満足するよう 

に当番表を作成したとき、確実にいえるのはどれか。 

 

Ａ 木曜日は全て担当したい。Ｆと組むことができない。 

Ｂ 同じ週で 4 回担当したい。全員と担当したい。 

Ｃ 第 1 週と第 2 週に担当したい。木曜日は担当できない。 

Ｄ 第 2 週と第 3 週に 6 回連続して担当したい。Ｃと組むことができない。 

Ｅ 燃やすごみの日だけ担当したいが、第 3 木曜日は担当できない。Ｆと組むことができない。 

Ｆ 水曜日は担当できない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Ａは、第 3 週に 2 回担当する。 

2 Ｂは、Ｅと 2 回一緒に担当する。 

3 Ｃは、燃やさないごみを担当する日はない。 

4 Ｄは、水曜日に 2 回担当する。 

5 Ｆは、月曜日に担当する日がある。 



【034】 1 D はミカンとブドウを食べた。 

 

順に解いていけば、以下の表の通りになる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【035】 3 Ｃは、燃やさないごみを担当する日はない。 

 

表を１つずつ埋めていってもいいが、今回のケースだと C と D の発言から選択肢 3 だと判断できる。 

C は第 1 週と第 2 週を担当する、D は第 2 週と第 3 週を連続して担当し、C とは組まない。 

このことから D は必ず第 2 週の「燃やさないごみ」の日を担当することになり、C が燃やさないごみの日に当た

ることが無くなる。 

 ブドウ ミカン キウイ リンゴ 

A 持参   貰う 

B  貰う 持参  

C   貰う 持参 

D 貰う 持参   


